

其他關懷計劃

守護弱勢

永達保經連續四年支持微型保險



▲新竹縣縣長楊文科（圖左）與永達保經總經理陳慶鴻（圖右）代表簽訂微型保險合作契約。

微小的舉動，能在關鍵時刻，為無數家庭帶來無比的溫暖和安心。永達保經與永達社福基金會攜手，自2020年啟動微型保險計劃，四年來不間斷與新竹縣政府和台中市政府合作，受惠對象為低收入家庭15-75歲民衆，2023年台中市大里區2,666人，以及新竹縣2,472人，贊助投保人數合計共4,483人，投保保費近82萬元。

永達保經鄒美玲業務協理因認同公司理念，於2022年加入支持行列，並將受惠對象擴大到身心障礙朋友及弱勢長者，為其加強基本保障，2023年投保人數140人。微型保險計劃自啟動以來，累計守護弱勢逾2萬人，當遭逢意外事件導致失能或不幸身故，可獲最高30萬元的保險理賠，降低家庭因遭受意外事故造成的經濟衝擊。

永達保險經紀人公司總經理兼永達社會福利基金會董事陳慶鴻表示，在商業的背後，是我們對社會責任的承擔，透過捐贈微型保單，希望給予經濟弱勢家庭更多的保障，讓他們感受到關懷與支持。弱勢民衆生活不易，縣市政府主動為弱勢民衆投保微型保險，保障他們不致因意外發生死亡或失能等事故，讓家庭或個人陷入困境。新竹縣政府、台中市政府攜手永達保經以實際行動，成為了經濟弱勢家庭的守護天使，用保險的力量，守護每一份溫馨和希望，透過政府企業及民間慈善單位三方共同合作，協助建立更健全的社會安全機制。

▼新竹縣府及永達保經出席長官合影。



▲永達保經獲得2023年度微型保險競賽保險輔助人組第三名之榮耀，由金融監督管理委員會主委黃天牧（圖右）頒發獎座，永達保經賴依萱協理（圖左）代表受獎。